



18 января в рамках III этапа спортивного марафона «Здоровье – это здорово!» в Центре прошел теннисный турнир. В турнире приняли участие наставники и подопечные проекта «Действуем вместе!», ребята из ближайшего окружения.

Вначале соревнований директор Центра Татьяна Фроловна Болдина поприветствовала участников, и пожелала им успешной и честной борьбы.

После того как с участниками турнира был проведен инструктаж по технике безопасности и правилам соревнований, главный судья и игроки заняли свои места.



Соревнования проходили по круговой системе: всем участникам предстояло сыграть партию с каждым соперником и набрать максимальное количество баллов. И ребята, и взрослые показывали свою ловкость и умение хорошо играть в настольный теннис. На протяжении двух часов участники сражались за звание победителя турнира. Интрига сохранялась до самого конца. Финальная часть соревнований стала особенно зрелищной – игроки боролись за каждое очко, так как именно оно могло стать решающим.

Турнир по настольному теннису

Автор: Administrator
18.01.2019 20:59

Аплодисментами болельщики приветствовали мастеров игры в настольный теннис. Соревнования окончены. Подведены итоги, вручены дипломы, но главной наградой для участников спортивного праздника стали положительные эмоции, прекрасное настроение, приятное общение.

Проведение теннисного турнира стало возможным благодаря приобретенному оборудованию за счет средств Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г. Москва).

